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Persoonlijk Begeleider  

Ben jij een ervaren persoonlijk begeleider in de geestelijke gezondheidszorg en sta je open voor een nieuwe uitdaging in een familiebedrijf dat aan het bouwen en in beweging is? Ben je op zoek naar een omgeving waarin jij kunt leren en mee mag denken over het verbeteren van werkprocessen? Dan is deze baan op onze locatie in Wildervank echt iets voor jou!

Waar kom je te werken?
De-Bruggen biedt beschermd en begeleid wonen op individueel- en groepsniveau. We zijn gespecialiseerd in het begeleiden van personen vanaf 17 jaar met een (complexe) meervoudige problematiek. Dit kan zich kenmerken door gedrags- en/of verslavingsproblemen. Ook kan er sprake zijn van een meervoudige diagnose van zowel een psychiatrische aandoening als een verstandelijke beperking. Iedereen met een hulpvraag is welkom, bij ons staat het individu centraal. Dat betekent dat we samen met de cliënt bekijken hoe we het beste kunnen ondersteunen. Tijdens het traject binnen De-Bruggen begeleiden we met elkaar naar het gewenste niveau van zelfstandigheid aan de hand van een persoonlijk begeleidingsplan. Hierin richten we ons op verschillende leefgebieden volgens een oplossingsgerichte aanpak. Bekijk dit filmpje voor een indruk van één van de locaties van De-Bruggen, de collega’s en de werkzaamheden. 

De-Bruggen biedt 24-uurs begeleiding aan haar cliënten. Ook de Nijveenlaan is een beschermde woonvorm waar 24 uur per dag een begeleider beschikbaar is voor psychische en/of psychosociale vraagstukken van cliënten. Medewerkers van de locatie draaien wisselende diensten en draaien deze tussen 07.00 in de ochtend en 23.00 uur in de avond, ook in de weekenden en tijdens feestdagen. In de nachten worden de diensten middels telefonische bereikbaarheid afgedicht. 

Wat ga je doen?
Je bent persoonlijk begeleider van een aantal cliënten die veelal zelfstandig wonen en bent in staat de zelfredzaamheid van cliënten te stimuleren en het zelfstandig functioneren van je cliënt te herstellen, behouden of ontwikkelen. Je biedt vraaggerichte ondersteuning en begeleiding op het gebied van de persoonlijke verzorging, wonen, huishouden en dagbesteding. De focus ligt hierin op het stimuleren van zelfredzaamheid. Dit wordt gedaan door de cliënt zoveel mogelijk doelgericht en oplossingsgericht te laten denken en werken. De doelgroep van deze woonvorm zijn cliënten in een 2e fase van hun begeleidingstraject. Ze zijn zelfstandiger in ADL-vaardigheden dan cliënten in een 1e fase of hebben een contra-indicatie groep. Daarnaast doe je een deel ambulante begeleiding in en rond Veendam. Het is van groot belang dat jij ervaring hebt met onze specifieke doelgroep om zo adequaat te kunnen reageren op de signalen, die jouw cliënt aangeeft. In deze veelzijdige functie heb je samen met je collega’s een werkplek in het gebouw waar de cliënten wonen. Jij draait dag-, late- en weekenddiensten. Ook werk je tijdens feestdagen en heb je bereikbaarheidsdiensten.

De focus van De-Bruggen ligt op het vergroten van de zelfredzaamheid van de cliënt. Dit wordt gedaan door de cliënt zoveel mogelijk doelgericht en oplossingsgericht te laten denken en werken aan de hand van de zelfredzaamheidmatrix. Deze doel- en oplossingsgerichtheid verwachten wij ook van onze medewerkers!

Hoe zit je dag eruit? 
Je start de dienst met je collega’s en begint met een kopje koffie en een praatje. Vervolgens wordt er besproken of er nog bijzonderheden spelen en worden afspraken doorgenomen.
Hierna ga je op pad. Dit kan intern zijn, maar ook extern. Je hebt gedurende de dag diverse afspraken met cliënten, zowel op kantoor als bij cliënten thuis. De afspraken hebben elk een andere inhoud, bij de één wordt bijvoorbeeld het huishouden samen opgepakt en bij de ander wordt een terugval besproken. Aan het einde van de dienst vindt de overdracht plaatst met de collega’s van de avonddienst. Wanneer nodig kun je nog met collega’s of je locatiemanager over de dag sparren, bijvoorbeeld; waar ben je tegenaan gelopen of wat ging juist heel goed?




Wat krijg je van ons?
· Een bruto salaris van €2.697,- tot €3.858,- conform schaal 6 CAO Sociaal Werk.
· Een passend contract van 32 tot 36 uur per week.
· Vakantiedagen: wettelijk: 4 maal de gemiddeld overeengekomen arbeidsduur per week +  vitaliteitsuren afhankelijk van je leeftijd;
· Individueel Keuze Budget (IKB) bestaande uit: vakantietoeslag van 8%, eindejaarsuitkering van 8,3%, extra toeslag 0,1%, 26 uur bovenwettelijk vakantieverlof (bij contract van 36 uur per week), € 10,- tegemoetkoming premie ziektekostenverzekering; 
· Jaarlijks opgesteld scholingsbeleid en persoonlijk loopbaanbudget voor diverse ontwikkel- en opleidingsmogelijkheden;
· Deelname aan het pensioenfonds Zorg en Welzijn;
· Én een aantrekkelijk pakket aan secundaire arbeidsvoorwaarden. Wij werken met FiscFree. Waardoor je bijvoorbeeld voordelig kunt fitnessen en fiscaal voordeel hebt bij de aanschaf van onder meer een mobiele telefoon of een elektrische fiets.

Wat heb je nodig?
· Je hebt minimaal een afgeronde mbo 4 zorg gerelateerde opleiding; 
· Je hebt 2 jaar aantoonbare werkervaring als (persoonlijk) begeleider met onze doelgroep;
· Je werkt met passie, toewijding en enthousiasme voor cliënten; 
· [bookmark: _GoBack]Je bent in het bezit van een rijbewijs.
Hoe verloopt de sollicitatieprocedure?
Verras ons en solliciteer op een manier die bij jou past! 
Je kunt je sollicitatie mailen aan hr@bijdebruggen.nl. 

Wil je meer informatie dan kun je bellen met Cilla van Linschoten, HR-manager. Zij is te bereiken op telefoonnummer 06-11464084. Een sollicitatiegesprek op de werklocatie en een meeloopdag zijn onderdeel van de sollicitatieprocedure. 

Voordat je bij ons komt werken, ontvangen we graag een Verklaring Omtrent Gedrag (VOG) en twee referenties. 
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